

尽快完成核申报
韩美敦促朝鲜

4月1日，六方会谈美国代表团团长、美国助理国务卿希尔（前）抵达韩国首都首尔。当天，希尔与朝核问题六方会谈韩国代表团团长千英宇举行了会谈。韩国和美国官员在首尔表示，韩美希望朝鲜尽快进行彻底的核申报，否则韩美将考虑采取“进一步措施”。
新华社/法新

俄议长： 普京5月8日当总理

新华社专电 俄罗斯国家杜马主席（下院议长）鲍里斯·格雷兹洛夫1日说，俄总统弗拉基米尔·普京将在继任者德米特里·梅德韦杰夫宣誓就职一天后，经过杜马投票通过提名，成为总理。
俄候任总统梅德韦杰夫定于5月7日正式宣誓就职。他在竞选中承诺，若当选总统，会提名普京出任政府总理，普京也已接受邀请。格雷兹洛夫说，梅德韦杰夫就职后若提名普京任总理，杜马5月8日就能投票通过这一提名。

“为什么要拖延？”格雷兹洛夫告诉记者们。

若杜马如格雷兹洛夫所说如此迅速地通过普京的总理提名，普京就能以总理身份参加5月9日红场阅兵式。

5月9日是俄罗斯庆祝卫国战争胜利的“胜利日”。俄今年计划在时隔17年后，重新在“胜利日”红场阅兵式上展示俄最现代化的重型武器和飞机。



爱尔兰总理宣布将辞职

4月2日，爱尔兰总理埃亨在都柏林宣布，他将于今年5月辞去总理职务。这是埃亨在波兰华沙出席记者招待会的资料照片（摄于2008年2月28日）。
新华社/法新

新华社华盛顿4月1日电（记者杨晴川 王薇）美国《华盛顿邮报》1日援引国会下属的政府问责局的一份最新报告说，美国主要武器系统开发项目严重超支，并且进度缓慢。
报告说，以去年为例，包括新式战斗机、军舰和卫星在内的72个主要武器开发项目的实际费用超出预算2950亿美元，项目进度平均落后预定时间21个月。在美国财政吃紧的情况下，武器开发超支却日益严重。在2000年，武器项目的超支幅度为6%。到了2007年，超支比例达26%。
报告说，在未来5年内，美国国防部还计划投入约9000亿美元用于武器研发和采购，其中武器开发费用为3350亿美元。

印尼苏门答腊岛发生6.1级地震 目前尚无人员伤亡和财产损失的报道

（据新华社雅加达4月2日电）

“中国环球航海第一人” 从巴拿马踏上归程



有“中国环球航海第一人”之称的翟墨在历经10月单人驾驶无动力帆船环球航海后，于3月16日抵达巴拿马，并于4月1日从巴拿马起航，经夏威夷，穿越太平洋返回中国，这段旅程将耗时约3个月。翟墨是中国第一个单人驾驶无动力帆船进行环球航海的人，他于2007年1月6日从日照出发，经厦门和香港修整，于2007年5月18日正式开始这次环球航海。先后经过菲律宾、印度尼西亚，穿越印度洋抵达南非，横渡大西洋抵达加勒比地区。图为3月22日，翟墨在巴拿马运河上。新华社发（郑克琦摄）

罗马尼亚首都布加勒斯特

北约峰会论“扩员”

将决定是否邀请克罗地亚、马其顿和阿尔巴尼亚正式加入北约，同时还
将决定是否接受乌克兰和格鲁吉亚申请加入北约“成员国行动计划”

为期3天的北约首脑会议2日在罗马尼亚首都布加勒斯特开幕。会议最重要的议题当属北约“扩员”。北约国家领导人将决定是否邀请克罗地亚、马其顿和阿尔巴尼亚正式加入北约，同时还将决定是否接受乌克兰和格鲁吉亚申请加入北约“成员国行动计划”。

在邀请克罗地亚和阿尔巴尼亚加入北约的问题上，北约国家整体上不存在重大争议。绝大多数成员国均认为通过数年的努力，它们已经达到了加入北约的要求。然而，在马其顿入盟问题上，作为北约成员国的希腊一直持保留态度。

在北约扩大事务以外，阿富汗问题是布加

勒斯特峰会的另一个重要议题。阿富汗总统卡扎伊将出席峰会。但是，美国提出的向阿富汗的呼吁恐怕很难得到与会国家的积极响应。

自2001年美国发动阿富汗战争以来，当地的安全形势一直没有改善。背负着沉重负担的美国越来越吃不消，迫切需要北约盟友伸出援助之手向阿富汗增兵。美国国防部长盖茨1日表示，希望北约部队能够再增加3个旅的兵力。

但迄今为止，只有法国等少数国家同意增兵数百人。虽然北约成员国预计将在此次峰会上重申对阿富汗的长期承诺，但大部分国家恐怕只是“口惠而实不至”。

北约秘书长夏侯雅伯1日表示，为期3天

的峰会将讨论北约扩大、阿富汗、信息安全、能源安全以及反导系统等问题。此外还将举行北约—俄罗斯理事会、北约—乌克兰委员会、欧洲—大西洋伙伴关系委员会会议。俄罗斯总统普京、乌克兰总统尤先科等将参加上述相关会议。他表示，此次北约—俄罗斯理事会会议十分重要。

分析人士指出，由于北约与俄罗斯在北约东扩、科索沃独立、俄暂停执行《欧洲常规武装力量条约》、美国计划在捷克和波兰部署导弹防御系统等问题上冲突严重，这次峰会将很可能成为双方唇枪舌剑的“战场”，而不会为弥合分歧带来多大转机。

尚军 尚绩谦
（新华社布加勒斯特4月2日电）

聚焦北约峰会

围绕乌“入约” 美俄欧争执激烈

■布什：坚决支持乌克兰加入北约“成员国行动计划”
■普京：如果乌加入北约，俄有可能将其核导弹对准乌
■欧洲：“新”“老”意见分歧

美国总统布什1日在对乌克兰进行访问时表示，美国坚决支持乌克兰加入北约“成员国行动计划”。他呼吁将于2日在布加勒斯特开幕的北约峰会向乌发出积极信号。此举加剧了俄美在乌克兰加入北约问题上的外交博弈和“新”“老”欧洲的分歧，同时也加剧了乌克兰国内的紧张局势。

俄美两方针锋相对

布什当天在基辅举行的记者招待会上说，乌克兰希望通过加入“成员国行动计划”来加深与北约的合作关系，美国政府在这一问题上的立场非常明确：即北约应该在布加勒斯特峰会上否决乌克兰加入北约“成员国行动计划”的申请。法国总理菲永1日公开表示，法国将不会支持乌克兰加入北约。而波兰等东欧国家和加拿大则联合致信北约秘书长夏侯雅伯，呼吁支持乌克兰加入北约的努力。

据报道，布什不久前还给德国总理默克尔打电话，试图说服德国支持乌克兰和格鲁吉亚加入“成员国行动计划”，但遭到德国方面的婉言拒绝。

然而，俄总统普京今年2月警告说，如果

乌克兰加入北约，俄有可能将其核导弹对准乌克兰。俄当选总统梅德韦杰夫则强调说，让乌克兰加入北约可能会危及欧洲安全。他表示，俄将增加对北约的压力，迫使其在布加勒斯特峰会上不接纳乌克兰加入“成员国行动计划”。

“新”“老”欧洲意见分歧

据《德国金融时报》报道，德国打算联合法国、意大利、西班牙、荷兰等西欧国家在北约峰会上否决乌克兰加入北约“成员国行动计划”的申请。法国总理菲永1日公开表示，法国将不会支持乌克兰加入北约。而波兰等东欧国家和加拿大则联合致信北约秘书长夏侯雅伯，呼吁支持乌克兰加入北约的努力。

据报道，布什不久前还给德国总理默克尔打电话，试图说服德国支持乌克兰和格鲁吉亚加入“成员国行动计划”，但遭到德国方面的婉言拒绝。

乌国内反对呼声强烈

是否加入北约是乌克兰国内目前最有争议的问题之一。乌当局今年1月中旬递交加入北约“成员国行动计划”的申请书后，以地区党为首的反对派就对议会主席台进行了旷日持久的封锁，使议会工作一度陷入瘫痪状态。

最近进行的多次民意调查结果均显示，目前乌克兰有超过一半的选民反对加入北约，而支持加入北约的人数仅为二成左右。地区党以及乌克兰共产党等左翼党派认为，在目前情况下谋求加入北约违背民意。虽然布什在访问期间出乎意料地会见了地区党领导人亚努科维奇，但该党在随后发表的声明中依然重申反对乌克兰加入北约。

穆黎明
（新华社基辅4月1日电）

4月2日，两名警察在罗马尼亚首都布加勒斯特的议会宫附近执勤。
当晚，北约成员国首脑会议将在这里开始举行。新华社发



罗马尼亚要求 反导系统覆盖 所有北约成员国

新华社布加勒斯特3月31日电（记者林惠青）罗马尼亚总统伯塞斯库3月31日晚说，布加勒斯特北约峰会应就北约反导补充系统问题进行明确表态，确保那些没有受到美国反导系统覆盖的成员国能够得到北约补充系统的保护。

伯塞斯库在接受罗国家电视台专访时说，如果北约峰会的最后决议不能就此明确表态，他将与美国总统布什单独商讨寻找一个可能的双边解决方案。

他说，北约国家都存在着遭受外界弹道导弹袭击的风险。目前，美国的反导系统覆盖了大部分北约成员国，但罗马尼亚、保加利亚、土耳其、希腊等国不在覆盖范围内。

东欧反导

布什在讲话中重申仍坚持在波兰和捷克建立反导基地的计划。布什称，这对于欧洲防御来自伊朗等国家的威胁至关重要。

他说：“我们如今没有办法应对这些新出现的威胁，防御欧洲，所以我们必须在这里部署弹道导弹防御（系统）。”

布什再次强调，反导入欧并非针对俄罗斯。他说：“冷战已结束。俄罗斯不是我们的敌人。我们正在努力向与俄罗斯建立新安全关系的方向发展，这一关系的基础不依赖于相互毁灭的（核威慑）。”

布什称，在东欧建立反导机会能够促进俄罗斯与北约的合作。“这将把俄罗斯与北约的战略合作导向一个史无前例的水平。”法新社援引布什的话说。

俄罗斯方面一直反对美国在东欧建立反导基地，认为这将威胁到俄方安全。布什有望近几日内与俄罗斯总统普京两次会面。一次是在此次北约首脑会议期间。会议结束后，布什定于4月6日访问俄罗斯黑海港口城市索契。

耿学鹏（新华社供本报特稿）

首先要建造摩天蜂巢城

环保节能形如外星生物



韩国“摩天蜂巢城”效果图

韩国首都首尔市正打算建造一座史无前例的“摩天蜂巢城”——它占地40万平方米，由15幢16到53层不等的塔楼组成，其形状酷似一个个硕大无朋的巨型蜂巢，并被绿色植物覆盖，看上去就像佛是某种怪异的外星生物一般！而塔楼内部将隆起数个“圆球”，用于建造公寓、剧院、医院。据称，“摩天蜂巢城”将创造一个更适合未来人类居住的环境，目前它仍处于构想阶段，并有望在2026年建成。

“绿塔”形如外星生物

据悉，“摩天蜂巢城”正式名称为“首尔公社2026工程”，由韩国的“Mass Studies”公司设计，其设计方案不久前才首次曝光。据悉，“摩天蜂巢城”将在位于首尔市南部汉江附近地区建造，而那里也是地球上人口密度最大的地区。

整个“摩天蜂巢城”占地39.34万平方米，由15幢塔楼组成，这些被称为“绿塔”的塔楼从16到53层不等。令人目瞪口呆的是，这些塔楼的形状竟与世界上现有的任何塔楼都完全不同，它们一个个都酷似硕大无朋的巨型蜂巢，而且全部被绿色植物覆盖，看上去，“摩天蜂巢城”内的15座绿塔就仿佛是某种怪异的外星生物一般，令人如同置身于外星球！

塔内隆起巨大“圆球”

据悉，每幢“绿塔”直径达75米，每隔数层塔楼

就会向外部隆起，形成一个巨大的“圆球”。而这些“圆球”将按照功能不同，分别被划分为公共区、私人区圆球，将由1000多套公寓组成，可供数千人居住；位于“绿塔”中部的“商业区圆球”，将修建商场、剧院、网球场等各种设施，让塔楼内的居民有充分的休闲场所。

而“绿塔”下部的“公共区圆球”，则将修建医院、学校，以及供居民散步用的街道。在“绿塔”核心部位

将修建数部电梯。而在“绿塔”表面玻璃之间的骨架上，将种植各种各样的攀缘植物和花草，让塔楼本身将成为一个垂直方向的“公园”。

环保节能长期洁净

据悉，15座“绿塔”都将充分利用太阳能提供能源，通过塔身的玻璃光电板吸收能量。此外，“绿塔”将建造一套内部循环水系统，使得生活废水也能充分利用。

在夏天时，塔楼的循环水系统还能使大楼的温度降低30%，并随时清洁“绿塔”表面的玻璃，令“绿塔”在污染严重的首尔市也能长期保持洁净。

据悉，首尔市将建“摩天蜂巢城”的消息引发了人们极大的兴趣。一名网友称：“这真是一个好主意，我迫不及待地想看到它们早日建成。不过，它看上去似乎有些不切实际。”另一网友称：“这是我见过的最美丽的住宅区，它让我对污染严重的地球又产生了希望。”

据悉，目前“摩天蜂巢城”仍处于构想阶段，而“Mass Studies”公司为15座“绿塔”都设计了独一无二的形状。“Mass Studies”公司预测，“摩天蜂巢城”有望在2026年建造完成。而一旦“摩天蜂巢城”修建之后，将创造一个更适合未来人类居住的环境，从而解决未来城市人口密度过大的问题。

（来源：现代快报）

英国科学家培育出—— 首个人兽混合 胚胎成活3天

新华社伦敦4月1日电（记者葛秋芳）据英国广播公司1日报道，英国纽卡斯尔大学的科学家日前培育出英国首个人兽混合胚胎。胚胎成活了3天，主要用于医学研究。

纽卡斯尔大学约翰·伯恩教授领导的研究小组从人的皮肤细胞中提取出细胞核，然后将其植入几乎被完全剔除了遗传信息的牛卵细胞中，从而培育出这种混合胚胎。

报道说，在显微镜下，混合胚胎“看上去与其他3天大的胚胎是一样的”。

科学家说，他们之所以用牛卵细胞，是因为捐献者的人类卵细胞是宝贵的资源，供应不足。伯恩同时强调，这项实验“完全符合伦理”。他说，研究获得了许可，经过了认真仔细的评估，而且研究在实验室中进行，培育出的胚胎绝不会被移植到任何人身上。伯恩说：“我们获得的初步数据显示，这项研究很有前途，但还有很多工作要做，下一步是要培育出能成活6天左右的混合胚胎，这样我们就有希望从这些胚胎中提取干细胞了。”

英国人工授精与胚胎学管理局今年1月正式批准两个研究小组培育人兽混合胚胎，其中一个是由纽卡斯尔大学的研究小组，另一个是英国伦敦大学国王学院的研究小组。管理局规定，培育出的人兽混合胚胎只能用于研究，不可用于临床治疗或植入人体，胚胎只能维持在初期水平，发育时间不得超过两周。

人兽混合胚胎问题在不少国家存在争议，但英国对这种研究的态度则比较积极。英国人工授精与胚胎学管理局在批准相关研究前所开展的民意调查结果显示，在2000余名受访者中，61%的人对此表示支持。

